



**DOLNY  
ŚLĄSK**

Wojewódzki Szpital Psychiatryczny  
w Złotoryi



NC.69.54.2018.24.QMS

ul. Szpitalna 9  
59-500 Złotoryja

tel.: 76 877 93 00; fax: 76 878 44 34  
e-mail: sekretariat.wszp@gmail.com  
NIP: 694-13-68-014; REGON: 001016173

L. dz./ZP/214/1407/2018

Złotoryja, dnia 25 września 2018r.

**Wyjaśnienie treści SIWZ**

**Numer nadany przez Bzp: 615294-N-2018**

**Do wiadomości uczestników przetargu pn.:**  
**„Dostawa leków i środków dezynfekcyjnych**  
**do Apteki Wojewódzkiego Szpitala**  
**Psychiatrycznego w Złotoryi”**

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Pzp z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z póź. zm.), zawiadamia się, że w dniu 25 września 2018 roku, wpłynął wniosek o wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na "Dostawę leków i środków dezynfekcyjnych do Apteki Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Złotoryi" dotyczący poniższych zapytań:

**Pytanie 1.**

**Dotyczy pakietu 1 pozycji 7** – czy Zamawiający dopuści do wyceny lek pod postacią tabletek musujących?  
Aktualnie tylko taka postać leku o tej substancji i dawce jest dostępna na rynku.

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający zgadza się na wycenę leku w postaci tabletek musujących.

**Pytanie 2.**

**Dotyczy pakietu 1 po pozycji 114** – czy Zamawiający dopuści do wyceny preparat Hepatil x40 tab?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający zgadza się na wycenę preparatu Hepatil x40 tab.

**Pytanie 3.**

**Dotyczy pakietu 1 pozycji 379** – czy Zamawiający dopuści do wyceny preparat Calcium pantothenicum 100mg\*50tabl?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający zgadza się na wycenę preparatu Calcium pantothenicum 100mg\*50tabl.

**Pytanie 4.**

**Dotyczy pakietu 1 pozycji 493** – czy Zamawiający dopuści do wyceny lek pod postacią kapsułek o przedłużonym uwalnianiu?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający zgadza się na wycenę leku w postaci kapsułek o przedłużonym uwalnianiu.